
Δίνονται οι συναρτήσεις f, g, h  με τύπο  
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i) Nα βρείτε το πεδίο ορισμού της f  και στη συνέχεια, να δείξετε ότι 
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 , , όπου Αf  το πεδίο ορισμού της f. 

ii) Να εξετάσετε αν τέμνονται οι γραφικές παραστάσεις των συναρτήσεων f, g. 

iii) Nα δείξετε ότι: f(x)>g(x) για κάθε )(2,,0)(x   και                                        

f(x)<g(x) για κάθε )(1,,1)(x 20  . 

iv) Να εξετάσετε αν τέμνονται οι γραφικές παραστάσεις των συναρτήσεων f, h. 

v) Nα δείξετε ότι: f(x)>h(x) για κάθε )(2,x   και f(x)<h(x) για κάθε )(1,,1)(-x 2 . 

 


